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Girone Unico

11 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 17 DICEMBRE 2023

980 AVELLINO ACADEMY BASKET UNIOBASKET MADDALONI 69 - 60
(CUSANO G., ARGENIO S.)

981 LBL CASERTA PALLACANESTRO POTENZA 59 - 80
giocata il 15/12/2023   (SERINO M., GUALTIERI G.)

984 CESTISTICA ISCHIA OLIMPIA AGROPOLI 88 - 69
(AGNESE V.)

983 KIOKOBASKET CASERTA SPORTING PORTICI 64 - 82
(LIMATOLA G., PALLADINO F.)

982 LA CARAMELLA CESINALI TERMOTECNICA CASERTANA 62 - 51
(COPPOLA V., VARDARO E.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

982 LA CARAMELLA CESINALI ammon iz ione  pe r  u t i l i z zo  d i  un  march io  d i
sponsorizzazione  non  autorizzato  [art.  38,1a  RG]

10 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 10 DICEMBRE 2023

973 SPORTING PORTICI CESTISTICA ISCHIA 20 - 0
giocata il 18/12/2023   (LICCIARDO A., DONZELLI M.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

973 CESTISTICA ISCHIA perdita gara per infrazioni che comportano la punizione
sportiva della perdita della gara [art. 49 RG]

973 CLAUDIO  DE  FEO  (CESTISTICA
ISCHIA)

CLAUDIO DE FEO inibizione determinata dal 20/12/2023
al  20/04/2024  per  violazione  dei  principi  di  lealtà  e
correttezza  perchè  alla  fine  del  secondo  quarto,
abbandonava il campo di gioco rinunciando a continuare
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la partita in corso. Nell’ allontanarsi dal terreno di gioco,
protestava  ed  adoperava  espressioni  offensive  nei
confronti  degli  arbitri.   Nell’  auto espellersi,  il  De Feo,
rappresentando necessariamente il referente per i propri
atleti ( tutti evidentemente minorenni )  li costringeva di
fatto ad abbandonare il  terreno di gioco, nonostante il
tentativo del coach della squadra avversaria e del suo
stesso dirigente accompagnatore di farlo recedere da tale
ingiustificata  condotta.  A  ciò  va  aggiunto  che  tale
diseducativo  e  scorretto  comportamento  si  verificava
malgrado il pressante e ripetuto invito dei propri giocatori
minorenni di continuare la gara”[art. 44 RG]

Domenico Pennelli
GIUDICE SPORTIVO

20/12/2023
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